

Знамя труда

общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент информационной политики правительства Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года | N 64 (8933). Суббота, 10 августа 2013 года | Ц. 5 р. 25 к.

10 АВГУСТА

День физкультурника

ПОЗДРАВЛЯЮ!

Уважаемые сорокинцы!
Поздравляю вас с Днём физкультурника!

Спорт становится неотъемлемой частью жизни многих сорокинцев. Он объединяет взрослых и детей, людей разных профессий, мужчин и женщин. Спорт воспитывает дух, характер, волю, помогает находить выход из проблемных ситуаций, преодолевать трудности.

В нашем районе растёт количество спортивных сооружений, детских площадок, что помогает нашей молодёжи и детям становиться сторонниками спорта, укреплять своё здоровье.

Успехи спортсменов нашего района радуют. Примите мои слова благодарности всем, для кого физкультура и спорт стали профессией, за ваш вклад в пропаганду здорового образа жизни, за успехи на спортивном поприще.

Желаю всем крепкого здоровья, благополучия и счастья. Пусть победы сопутствуют вам на спортивных площадках и в повседневной жизни!

Глава района А.Н. Агеев.

В администрации Сорокинско-го муниципального района произошло новое назначение: начальник отдела ЖКХ, газификации, строительства, транспорта и связи Андрей Михайлович Полеваев с 1 августа назначен заместителем главы администрации Сорокинско-го муниципального района, он сменил на этом посту своего предшественника Фёдорова Сергея Александровича.

Получив хорошую практику в отделе под руководством своего наставника, он готов продолжить работу по выполнению задач и планов в промышленном секторе экономики района уже в новом статусе. Для этого есть все необходимые предпосылки: высшее техническое образование (окончил Тюменскую сельскохозяйственную академию, получил специальность инженера-механика), определённый опыт в сфере производства, желание добиться нужного результата и в системе ЖКХ, и в строительстве, и на транспорте, и в связи. Женат.

- Направлений в работе много, нужно не упустить ни

Новое назначение



одного из них из вида. Всё получится, если не бояться трудностей. Я готов испытать свои силы, - говорит А.М. Полеваев. - Пользуясь случаем, хочу поздравить строителей района с

профессиональным праздником и пожелать им крепкого здоровья, семейного благополучия, больше строительных объектов.

Тамара БЫЧКОВА.

Новостройки – показатель стабильной жизни

О благополучном развитии территории и жизни людей на ней со стороны судят по качеству и количеству новостроек. Большие перемены к лучшему происходят и в нашем районе.

За 2012 год выполнен большой объём работы. Только на капитальный и текущий ремонт в семи многоквартирных жилых домах (в с. Б. Сорокино и в п. Нефтянике) выделено 25 млн. рублей, на капитальный ремонт государственного жилого фонда – 61 тыс. рублей. В минувшем году отремонтировали нежилое здание в с. Б. Сорокино (ул. Ленина, N 57 (1) – помещения Пенсионного фонда, ЦЗН). Израсходовано 3,5 млн. руб.

В результате изменились некоторые объекты культуры: Новониколаевский, Петровский сельские клубы и Готопутовский СДК. Объём финансирования составил 65,8 млн. рублей. Недавно открылся модульный клуб в д. Городище (14,9 млн. рублей).

В ремонт зданий образовательных учреждений (школ, детских садов, оздоровительного лагеря «Спутник») было вложено 128,8 млн. рублей.

В райбольнице отремонтированы помещения поликлиники, хирургического и реанимационного отделений, произведён монтаж и запущен грузовой лифт. Освоены средства на сумму 16 млн. рублей.

Строительство в районе продолжается. В 2013 году будет проведён капитальный ремонт многоквартирных домов в с. Б. Сорокино по улицам Ленина (д. N 79), Советской (д. N 214). Работу выполняют строительные организации - ООО «Стройрубликон», ООО «ДСО».

Капитально отремонтированы объекты муниципального жилого фонда в с. Осиновка (ул. Зелёная, NN 21, 23), в п. Нефтянике, в д. Новониколаевке, в с. Б. Сорокино.

Строится двухквартирный жилой дом на ул. Матросова в с. Б. Сорокино (бригада Хасана Амаева). Строители уверены, что запланированные объекты сдадут в срок.

Роза ПАШКОВСКАЯ.

НА ФЕРМАХ РАЙОНА

На 9 августа 2013 г. среднесуточный надой на корову составляет 10,6 кг - на 700 граммов меньше уровня прошлого года. Надой снизился на всех фермах, кроме Ворсихинской (18,8 кг). Заслуга в этом импортных бурёнок. Однако месяц назад он составлял 22 кг на корову. На 2,5 кг снизился среднесуточный надой на корову на Готопутовской ферме (12,9 кг). На Петровской ферме получили 9 кг, Курмановской - 9,2 кг, Рядовиченской - 7,4 кг, Желнинской - 6 кг.

Р. Фёдорова.
И. Колосова.

11 АВГУСТА ДЕНЬ СТРОИТЕЛЯ

С ДНЁМ СТРОИТЕЛЯ!

На все руки мастера

Уважаемые строители, архитекторы и проектировщики!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём строителя!

Мы живём и трудимся в одном из красивых уголков Тюменской области, вносим посильный вклад в развитие и процветание Сорокинско-го района!

Вашими руками создаётся и формируется облик района, возводятся новые жилые дома, проводится капитальный ремонт объектов социальной сферы, строятся новые дороги, реализуется приоритетный национальный проект «Доступное жильё гражданам России», развивается инфраструктура.

Профессия строителя во все времена почётна и престижна. В последние годы стремительно развивается строительная отрасль, внедряются новые технологии и растёт количество разнообразных строительных материалов. Пусть каждое ваше творение дарит радость нашим жителям и служит для будущих поколений!

Желаю всем – ветеранам, которые отдали строительству многие годы, и тем, кто трудится сегодня, здоровья, благополучия, успехов и процветания!

Глава района А.Н. Агеев.

В Сорокинском районе в строительстве новых объектов принимают участие ООО «Строй Гарант» и ООО «Строитель» (директора И.В. Амулгаева, А.У. Амулгаев).

В 2012 году введено в эксплуатацию два двухквартирных дома в с. Пинигино, два четырёхквартирных дома для детей-сирот в посёлке Северном (по ул. Магистральной). Строители отремонтировали крышу здания Пинигинской средней школы, внутренний водопровод и отопление. Выполняли заявки жителей Сорокинско-го района по ремонту жилья (перекрывали крыши, обшивали дома), другие услуги.

В 2013 году к строительству новых объектов ООО «Строй Гарант» и ООО «Строитель» приступили в мае. Заложили фундаменты под два четырёхквартирных дома для детей-сирот в посёлке Северном.

По словам Али Умаровича Амулгаева, люди на объектах работают без простоя, обеспечены всеми необходимыми материалами.

Срок сдачи двух домов назначен на конец августа. - Квартиры сдаются «под ключ», заходи, расставляй мебель и живи, - говорит А.У. Амулгаев.

Строительство ведётся на инженерно подготовленных площадках. Монтаж водопровода, отопления, установку газовых и электрических котлов, плит, моек, унитазов берёт на себя строительная организация. Специалистов РЭС и газового участка привлекают для подключения электричества и газа к центральным сетям.

В планах строителей закладка ещё одного четырёхквартирного дома для детей-сирот, сегодня есть такая возможность.

Коллектив постоянно работающих строителей – 12 человек (мастер-строитель, трактористы, столыры, разнорабочие, пилорамщик). Для выполнения внутренних и наружных работ привлекаются люди из Узбекистана. Некоторые уже десять лет приезжают сюда, чтобы заработать. Что тут скажешь? Коль не умеем сами, то пусть строят приезжие мастера.

Роза ПАШКОВСКАЯ.
Фото автора.



ЧЕЛОВЕК ТРУДА

Патриот на деле и в душе

Сергей Валентинович Васькин – потомственный механизатор. Династия сложилась ещё в колхозе «Родина». Отец Валентин Петрович много на своём веку перепахал земли, любовь к которой передалась по наследству от родителей, возглавлял лебяженскую бригаду. В трудолюбии воспитал и сыновей своих – Леонида, Сергея, Павла. Мать Лидия Егоровна работала дояркой на Лебяженской ферме, была примером для молодых животноводов.

Сергей с грустью говорит, что родителей уже нет в живых. Для его сестёр и братьев они были надёжной опорой и поддержкой в пути к самостоятельной жизни. Теперь он чаще общается с братьями, которые тоже трудятся механизаторами (Леонид в СПК «Готопутовский», Павел в ОАО «Агротехнический центр»). При встрече есть о чём поговорить. Сестра Валентина живёт вместе с семьёй на Севере – в посёлке Радужном. На малую родину (в Лебяжье) приезжает только в отпуск. Мария чаще навещает братьев, она живёт в райцентре.

На мой вопрос, почему не уехал из родных мест, Сергей ответил:

– Даже не знаю, что сказать. Мысли такой не было. Меня устраивает сельский уклад жизни, люблю технику. Я с малых лет видел себя механизатором.

Сергей Васькин окончил Готопутовскую среднюю школу. На выпускном вечере наряду с аттестатами зрелости ему и другим парням вручили удостоверение тракториста-машиниста.

Это событие было для него большой радостью. Он до сих пор с благодарностью вспоминает учителя основ производства Геннадия Павловича Бобровского, который старался привить ученикам любовь к технике, к земле-кормилице. В истории Готопутовской средней школы был такой период, когда юноши выпускного класса теоретические знания, полученные на уроках по основам производства, закрепляли работой на полях под руководством опытных механизаторов.



На тракторах разных марок, на комбайне «Нива» пришлось поработать С.В. Васькину. Заготавливал сено для общественного скота, вывозил его на сеновал, пахал и сеял. Ему знакомы не только лебяженские поля, но и буньковские, черемшанские, тихановские, готопутовские. На каком бы участке он ни трудился, у руководителя хозяйства, бригадира не было

претензий по качеству выполненной им работы. Сергей в числе лучших механизаторов ОАО «Нива», неоднократно поощрялся денежными премиями, почётными грамотами. Ему всегда найдется место на ферме. Накануне прошёл

В день нашей встречи С. Васькин завозил на тракторе с телегой свежее сено телятам на ферму. Накануне прошёл

ли трудолюбивыми людьми. Владимир работает на хлебозаводе в с. Б.Сорокино. Сергей младший (в шутку отец и сын называют друг друга тёзками) окончил сельскохозяйственный техникум, живёт в г. Ишиме, занимается бурением скважин. Сыновья, снохи и внуки любят гостить летом в деревне у родителей. Если есть возможность, то Сергей вместе с семьёй отдыхает у красивого озера Калган, любит лебедями, ловит карасей на уху.

К сожалению, времени на такой отдых крайне мало. Жалеет, что его родная деревня с красивым названием: Лебяжье с каждым годом ветшает. Закрылась животноводческая ферма. Оставшись без работы, люди разъезжаются кто куда. Закрылась школа, учеников возят в Готопутово. Хорошо, что сохранился ФАП, его переместили в модульное здание, оснащённое всем необходимым для оказания медицинской помощи населению.

Жить безбедно лебяженцам помогает личное подсобное хозяйство. На подворье у С.В. Васькина три коровы, телята, свиньи, куры. С реализацией молока и мяса есть проблемы. Жители деревни вынуждены очень дёшево продавать выращенный скот скупщикам.

Сергей Валентинович привык преодолевать жизненные преграды, умеет радоваться каждому новому дню. Он надеется, что родная деревня Лебяжье не исчезнет с карты района.

Роза ПАШКОВСКАЯ.
Фото автора.

СПОРТ

СПОРТИВНАЯ ДРУЖБА

В очередном этапе районной спартакиады лагерей дневной пребывания 3 смены приняли участие дети, отдыхающие в учреждениях дополнительного образования.

Традиционные соревнования прошли 5 августа на высоком эмоциональном уровне и выдали неожиданно позитивный результат в итоговом зачёте. Все три команды, участвуя в трёх видах программы, завоевали по одному первому, по одному второму и одному третьему местам, смоделировав таким образом ситуацию феер-плей, честной игры и дружеских отношений, в которой нет победителей и побеждённых.

Соревнования по мини-футболу выиграли представители ДЮСШ, соревнования по пионерболу – участники из ЦДТ, «Весёлые старты» – из ДШИ.

"РОБИЗОНАДА-2013"

Очередными достижениями силы духа, несгибаемой воли и преодоления преград могут гордиться сорокинские паралимпийцы после участия в ежегодном областном туристическом слёте лиц с ограниченными физическими возможностями.

Сборная команда района, проявив все свои качества, накопленные за годы тренировок, заняла 6 общекомандное место (из 32 участвующих команд). Кроме этого, на одном из сложнейших этапов «Водной дистанции» сорокинцы заняли третье место.

Отличный итог слаженной работы районного общества инвалидов по подбору новых членов команды и передачи опыта старожилыми инвалидного спорта Сорокинского района.

ИГРЫ ДОБРОЙ ВОЛИ

Начала августа с нетерпением ждут все любители здорового образа жизни, чтобы встретить любимый праздник здоровья, красоты и молодости – День физкультурника.

Сорокинцы отметили его 9 августа. На территории спортивного центра «Сибирь» состоялась традиционная спартакиада трудовых коллективов «Игры доброй воли», в которой все желающие смогли поучаствовать в различных видах спорта и даже выиграть ценные призы. А 10 августа подобные спортивные состязания, посвящённые этому замечательному празднику, прошли и на территориях всех сельских поселений.

Ольга БЕЛЛЕР.

Пусть будут счастливы и мамочки, и дети!

«Обратите внимание на отношение вашего ребёнка к пальчиковым краскам. Если малыш отказывается рисовать ими и торопится поскорее помыть руки, то это, возможно, говорит о том, что он внутренне зажат, излишне опекаем вами, а может, наоборот, ему не хватает родительского внимания и тепла».

Это лишь одна из множества полезных рекомендаций, полученных родителями-участниками проекта «Сообщество счастливых мамочек («Я всё знаю и умею!») (автор его Т.В. Нетаева), детского развивающего центра «Мозаика», воплощённого в жизнь Благотворительным фондом развития Сорокинского района с 24 по 26 июля 2013 года. Реализация данного проекта стала возможной благодаря финансовой поддержке Благотворительного фонда развития г. Тюмени совместно с ОАО «Запсибкомбанк», а также ООО «Строительный двор», гранты которых выиграл наш Благотворительный фонд.

Задачами проекта являются содействие укреплению семейных отношений, пропаганда здорового образа жизни и семейных ценностей, повышение психолого-педагогической и медицинской грамотности родителей, формирование основ внутрисемейного сотрудничества и позитивной среды общения. Ожидаемые результаты – выстраивание новых отношений между родителями и детьми через участие их в совместной деятельности, профилактика семейного неблагополучия. Усилия организаторов проекта были направлены на укрепление основ семьи, ведь крепкая семья справится с множеством проблем, которых в воспитании подрастающего поколения предостаточно в любые времена.

Забегая вперёд, скажу, что результатами проекта, который, несомненно, удался, были довольны все: и непосредственные участники (7 семей и 14 детей), и организаторы. Тех, кто осуществил его, было немало, и все они работали слаженно и с полной самоотдачей. Исполнительный директор Благотворительного фон-

да развития с. Б. Сорокино Л.В. Романова просила выразить большую благодарность заместителю главы района по социальным вопросам Н.Д. Голубевой, начальнику отдела по делам культуры, молодёжной политики и спорта администрации Сорокинского МР Л.В. Миллер, методисту отдела образования С.Ю. Горбатенко, психологу О.А. Голендухиной, педагогу ДШИ О.В. Дробот, методисту детского сада № 1 Н.А. Брандт и воспитателю этого учреждения Н.А. Виноградовой, сотрудникам центра физкультурно-оздоровительной работы, районной библиотеки, оздоровительного лагеря «Спутник» (Е.А. Горбуновой), центра детского творчества (О.В. Беллер, Т.А. Пшеничкиной), КЦСОН (Е.В. Щукиной, В.Н. Машневой, Е.В. Кривых). Отдельное спасибо А.Н. Давыдку, который все три дня проводил фото- и видеосъёмку мероприятия. Фильм, который он смонтирует, и фотографии будут записаны на диски и подарены на память участникам проекта.

Мероприятия, в которых приняли участие семьи Марии Одышевой, Юлии Айваседа, Натальи Черновой, Светланы Рачихиной, Анастасии и Светланы Леонцевых, Андрея Денисова, проходили по плану, который был напечатан на красочно оформленных листовках.

Открытие проекта состоялось 24 июля в спорткомплексе «Сибирь». В тот же день прошли тренинги «Как общаться с ребёнком», «Развитие сенсорного восприятия детей», весёлая логоритмика, занятия ОФП с элементами фитнеса (пилатеса).

На следующий день в районной библиотеке были занятия «Умелые ручки» (по развитию мелкой моторики), «Мы самые красивые», тренинг «Родительская любовь».

Гостеприимные сотрудники КЦСОН встречали участников в третий, завершающий день проекта.

дождь, и работа на сенокосе была приостановлена. Подвёз строителям доски с пилорамы для ремонта животноводческих помещений. Предстояло ещё доставить солому в денники для подстилки молодняку КРС, находившемуся на пегухинских выпасах.

Сергей Валентинович заранее знает, чем будет заниматься в случае непогоды. До ухода на заслуженный отдых ещё девять лет. Есть время сделать ещё много полезного на трудовом поприще.

В семье два сына, они ста-



В.Н. Машнева блестяще провела мастер-класс «Из любых продуктов – вкусная, здоровая, полезная пища». Родители со всей серьёзностью постигали мастерство консервирования овощей, приготовления бутербродов. Наставница не только объяснила каждую тонкость этих процессов, но и осуществила вместе с прилежными учениками практическую часть, а в конце занятия ненавязчиво подвела их к выводу, что в сельских условиях любая семья в состоянии вырастить на своём приусадебном участке овощи и фрукты, главное, надо приложить усилия и старание. Результаты своей работы (заготовки на зиму) участники забрали с собой. Каждой семье Вера Николаевна подарила папку с подборкой рецептов и советов по домашней кулинарии. Вообще за всё время проведения проекта родители получили очень много практических материалов с разработками развивающих занятий и всевозможными рекомендациями по общению с детьми и ведению домашнего хозяйства.

Затем было знакомство с сенсорной комнатой, занятия по теме «Обучение первичным навыкам мышечной релаксации» и адаптивная физкультура «Быть здоровым – здорово!». А занятия «Мои первые рисунки» (рисование пальчиковыми красками) на темы «Обитатели морского дна», «Бабочки», проведённые педагогами ЦДТ О.В. Беллер и Т.А. Пшеничкиной, так понравилось ребятишкам, что могло продолжаться ещё

несколько часов подряд, если бы была возможность. Пальчиками и ладошками дети с упоением рисовали медуз, рыбок, бабочек, а потом с гордостью демонстрировали присутствующим свои творения. Родители помогали им, одобительно поддерживали, давали дельные советы, хвалили. Довольны были все. Вот оно – настоящее семейное творчество!

В заключение всех участников наградили грамотами и подарками. Заслуженную награду – грамоту Благотворительного фонда развития с. Б. Сорокино за активное участие в реализации проекта получила и Л.В. Миллер.

Затем состоялась игровая программа, подготовленная сотрудниками РДК. Их тоже необходимо поблагодарить! Артисты Т. Свирина, Н. Хирина, Ю. Кухаренко, в тридцатиградусную жару одетые в толстые пухляковые костюмы ростовых кукол, прыгая и веселясь с визжащими от восторга детьми, поистине проявляли чудеса героизма.

Я побеседовала с родителями, участвовавшими в проекте, и они поделились своими впечатлениями. Андрей Денисов, у которого четыре маленькие дочки, сказал, что ему всё очень понравилось (особенно большое внимание к детям). Отметил, что для родителей здесь было очень много полезной информации. Его мнение разделили Мария Одышева, Наталья Чернова, Юлия Айваседа и остальные мамы, они отметили очень интересные и познавательные занятия по психологии.

За время проведения проекта дети получили множество подарков: книг, игрушек, сладостей; их родители взяли для себя много полезного в организации отношений в семье и быта; организаторы воплотили свои идеи в жизнь, вложив в проект знания, энергию и часть души. А все вместе они получили море позитива и настрой на дальнейшую социальную деятельность во благо СЕМЬИ!

Марина ЛАКМАН.
Фото автора.

НА ЗАГОТОВКЕ КОРМОВ

На 9 августа 2013 года в хозяйствах района заготовлено 8937 тонн сенажа (по плану 9800 тонн).

Сверх планового задания готовят сенаж для общественного скота в ООО «Пининское» - 690 тонн (184%), ООО «Казанское» - 1423 тонны (139%), ООО «Петровское» - 800 тонн (102%), С. Маслов - 335 тонн (178%), В. Мычко - 1262 тонны (167%).

Близки к выполнению плана по заготовке сенажа механизаторы ЗАО «Маяк» - 850 тонн (99%). На 88% выполни л задание С. Ахметов - 420 тонн. В СПК «Север» имеется 955 тонн готового сенажа (82%). В СПК «Сибирь» 502 тонны (67%), в ОАО «Нива» 1700 тонн (50%).

С заготовкой сена справились в ООО «Пининское» (800 т), ОАО «Нива» (8963 т). У В. Мычко заготовлено 2190 тонн сена.

Идут работы в ООО «Петровское» (1457 т), ООО «Казанское» (1914 т), в ЗАО «Маяк» (1400 т), СПК «Север» (2000 т).

Р. ФЁДОРОВА.
И. КОЛОСОВА.

ТВ